## Сообщение

## о порядке доступа к инсайдерской информации, содержащейся в утвержденной уполномоченным органом эмитента программе биржевых облигаций

1. Общие сведения			
1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации — наименование)	Общество с ограниченной ответственностью «Фольксваген Банк РУС»		
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ООО «Фольксваген Банк РУС»		
1.3. Место нахождения эмитента	117485, г. Москва, ул. Обручева, д.30/1, стр.1		
1.4. ОГРН эмитента	1107711000044		
1.5. ИНН эмитента	7750005605		
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	03500B		
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=33313 http://www.vwbank.ru		

_	^	_	
٠,	Содержание	COODIII	Рииа
<b>~</b> .	OODCD/Naminc	СОСОШ	СПИЛ

- 2.1. Наименование документа, содержащего информацию, к которой обеспечивается доступ: Программа биржевых облигаций биржевых процентных и/или дисконтных неконвертируемых документарных облигаций ООО «Фольксваген Банк РУС» на предъявителя с обязательным централизованным хранением, размещаемых по открытой подписке, общей номинальной стоимостью всех выпусков биржевых облигаций, размещаемых в рамках программы биржевых облигаций, до 100 000 000 (Ста миллиардов) российских рублей включительно или эквивалента этой суммы в иностранной валюте со сроком погашения до 3 660-го (Три тысячи шестьсот шестидесятого) дня включительно с даты начала размещения выпуска биржевых облигаций в рамках программы биржевых облигаций. Программа биржевых облигаций серии 001Р. Идентификационный номер 403500В001Р02Е от 23.09.2016
- 2.2. Дата опубликования текста документа на странице в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации: 23.09.2016.
- 2.3. Порядок предоставления эмитентом копий документа заинтересованным лицам: ООО «Фольксваген Банк РУС» обязано предоставить копию документа, содержащего инсайдерскую информацию, по требованию заинтересованного лица в срок не более 7 дней с даты получения (предъявления) требования за плату, не превышающую расходов на изготовление копии.

	3. Подпись	
3.1. Председатель Правления		
ООО «Фольксваген Банк РУС»		Н. П. Корчагин
	(подпись)	
3.2. Дата « <u>23</u> » <u>сентября</u> 20 <u>16</u> г.	М.П.	